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PelwleHue
VPaBHEHUN




YPaBHEHUM.

HeBuU3 ypoka:

Mem bonbLue A 3Halo,
Tem bonblue yMero.»
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KTo Hu4yero He 3ameuvaer,

TOT HU4Yero He U3yyvaer.
KTo Hn4yero He nsyvaer,

TOT BEYHO XHbIYET U CKy4aer.
(noat P.Ced).
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YTO TaKkoe ypaBHeHuUe’?

1) BblpaxeHue, cogepxallee OyKkBy.

2) PaBeHCTBO, copepxalwee OYyKBY,
3Ha4YeHne KOTOpOUu HaAO HaUTMW.
PaBeHCTBO, cogepxaliee 4ucna,

CKOOKM N 3HAKN AeUCTBUMN.
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YTO Ha3bIBalOT KOPHEM

YPaBHEHUA?

3Ha4yeHue OYKBbI.
Yactb ypaBHeHuUs,
Haxogswasica B 3eMrie.

3Ha4YeHune OyKBbI, MPU KOTOPOM
ypaBHeHUe npeBpaljaeTtca B
BepHOe YUCII0OBOEe pPaBeHCTBO.
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JeINTE VPaBHEHNE —

3TO

1) HaliTM Bce KOPHHM YpaBHEHHA
I YOeAUTHCHA, 4YTO KOpPHeH

HeT;
2) HalTH 3HaYeHHe OYKBEHHOTIO
BbIPAKEHMNS;

3) HaTH XOoTA Obl OJUH KOpPEHb
i, ypaBHeHHUS
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PewunTe yCTHO:

a) x> =10 e) x>—-25x=20
o) 3x—-—6=0 ) x(x—D(x+2)=0
8) x—9=20 3)xf—x?=0

2) x2=1/36 u) x?— 0,01 = 0,03/
0) x?=_25 K)19—-c*=10

Ckakure, 94TO 00beIHHSIET 3TH YPABHEeHHS ?
-
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YcTaHOBUTE COOTBEeTCTBMUE:
YpaBHeHue — cnocob

1 A. rpadouyeckun cnocod

X +x —6x=0

2 b. Pa3fioKeHne Ha MHOXUTesin

4 2 cnoco6bom BblHeCeHUus obLero
X - 6)(3 _I' 8 — O MHOXUTENSA 3a CKOOKMU

3 3 9 B. BBeCcTn HOBYIO NepeMeHHyHo, T.e.
X — 3x — 4x + 12 — O NnoACTaHOBKY: t=...

4 . PaznoxeHne Ha MHOXUTEnNu

3 2 cnocooomr NMANPOBKU
x +2x°=3x=0 OOM rpynnup

5 [. Pa3noxeHne Ha MHOXUTENN
_ 3 CrnocooomM BblIHECeHuns oodLero
% x — 2)(,' —I— 2 MHOXWUTENA 3a CKOOKU, BBeaeHUuem
noAcTaHOBKM: t=... . ~
; - - :




PUIKYNBbTMUHYT




[locunTam 0o gecsaTu.
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EyabrBhigTeneH!
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3aernneHMe

TadJl Tadu2
1. (x+5)(3x-6)=0 1. (x2+6xX)*-5(x* +6X) = 24
2.%4-6x=10

3.8x-1)%-x(64x+1)=12 | 2. (x*+2)*— (x*+2) =12
4.Xx-5+4x-1=1

.| 5.0,5%%-x4=0
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3aernneHMe

Tada3 Ta6.14

1. x*—2x%-3=0 (XH2X)(xX*+2x +2) =3

2.5¢" - 5y2+2=0 | 2.x* - 9x2+ 18 =0

3. X 4x2+4=0 3.(X*-x-16)(x?-x+2) =88
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JIHMCT caMOOLIeHKH

Danms Mnst
OLIEHKa HToroeras
OLI€eHKa
VCTHBIH OIPOC
PeliieHHe ypapHeHHH.
aa HeT

3Haro JIH 51 MeTOAbI PELIICHHA LEbIX ypanuemn‘fl‘?

YMEI0 JIH 51 IPDHMEHSITh 3TH METOAbI?

CMOry JIH 51 pelllaTh YPaBHEeHHS CaMOCTOSITETLHO?

YyBCTBOBAIH JIH BbI ce0s1 KOMPOPTHO Ha YpoKe?
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